



COVID-19: ചൈൽഡ് കെയർ സബ്സിഡിയിലേക്കുള്ള മാറ്റം

സേവനങ്ങൾ തുടർന്നും നിലനിർത്തുന്നതിനും അവശ്യ തൊഴിലാളികളുടെയും ദുർബലരായ കുട്ടികളുടെയും കുടുംബങ്ങൾക്ക് പരിചരണം നൽകുന്നതിനും ഏർജി ചൈൽഡ്ഹൂഡ് എഡ്യൂക്കേഷനും കെയർ റിലീഫ് പാക്കേജും (റിലീഫ് പാക്കേജ്) 2020 ജൂലൈ 12 വരെ നീട്ടി.

കുടുംബങ്ങൾക്കായുള്ള ഒരു റിലാക്സ്ഡ് ആക്റ്റിവിറ്റി ടെസ്റ്റും സേവനദാതാക്കൾക്കുള്ള ഒരു പുതിയ ട്രാൻസിഷൻ പേയ്മെന്റോടുകൂടി, 2020 ജൂലൈ 13-ന് Child Care Subsidy (ചൈൽഡ് കെയർ സബ്സിഡി) (CCS) Additional Child Care Subsidy-യും (അഡീഷണൽ ചൈൽഡ് കെയർ സബ്സിഡി) (ACCS) ആരംഭിക്കും. അതായത് 2020 ജൂലൈ 13 മുതൽ രക്ഷകർത്താക്കൾ അവരുടെ ചൈൽഡ് കെയർ ഫീസ് കോ-കോൺട്രിബ്യൂഷൻ നൽകാൻ തുടങ്ങും എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

COVID-19 മൂലം പ്രവർത്തനം സമയം കുറഞ്ഞ കുടുംബങ്ങൾക്ക് 2020 ഒക്ടോബർ 4 വരെ ഓരോ രണ്ടാഴ്ച കാലയളവിൽ 100 മണിക്കൂർ സമയം വരെ സബ്സിഡിയോടുകൂടിയ ചൈൽഡ് കെയർ ലഭ്യമാകും. ഈ സേവനം ലഭിക്കാൻ, കുടുംബങ്ങൾ അവരുടെ പ്രവർത്തന സമയം Services Australia-യിൽ (സർവീസസ് ഓൺലൈൻ) അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ഇത് [myGov](#) മുഖേന [Centrelink \(സെന്റർലിങ്ക്\) ഓൺലൈൻ അക്കൗണ്ടിലൂടെയോ](#) അല്ലെങ്കിൽ [Express Plus Centrelink എക്സ്പ്രസ്പ്ലസ് സെന്റർലിങ്ക് മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനിലൂടെയോ](#) നിർവഹിക്കാവുന്നതാണ്.

അത് കൂടാതെ, സംസ്ഥാന, പ്രവിശ്യാ, പ്രാദേശിക സർക്കാരുകളുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നത് ഉൾപ്പെടെ, മുമ്പ് CCS ലഭിച്ചിരുന്ന എല്ലാ അംഗീകൃത സേവനദാതാക്കൾക്കും ഒരു ട്രാൻസിഷൻ പേയ്മെന്റ് ലഭിക്കുന്നതാണ്.

ഇതിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന റെഫറൻസ് കാലയളവിൽ സേവനദാതാക്കളുടെ ഫീസ് വരുമാനത്തിന്റെ 25 ശതമാനം അല്ലെങ്കിൽ നിലവിലുള്ള മണിക്കൂർ നിരക്ക് പരിധിയിൽ, ഏതാണോ കുറവ് അതാണ് ട്രാൻസിഷൻ പേയ്മെന്റുകൾ. റിലീഫ് പാക്കേജ് സമയക്രമത്തിൽ ഉപയോഗിച്ച അതേ റെഫറൻസ് കാലയളവാണ് ഇത് (2020 മാർച്ച് 2-ന് മുമ്പുള്ള രണ്ടാഴ്ചക്കാലവും, വെക്കേഷൻ കെയർ നൽകുന്ന സേവനങ്ങൾക്ക് 2019-ലെ ടോ 3-നും ടോ 4-നും ഇടയിലെ കാലയളവും മാത്രം).

2020 ജൂലൈ 13 മുതൽ 2020 സെപ്റ്റംബർ 27 വരെയുള്ള കാലയളവിന് ട്രാൻസിഷൻ പേയ്മെന്റ് നൽകുന്നതാണ്.

ട്രാൻസിഷൻ പേയ്മെന്റ് ലഭിക്കുന്നതിന്, റിലീഫ് പാക്കേജിന്റെ അവസാനം JobKeeper ജോലി ചെയ്യുന്നതോ പണം ലഭിക്കുന്നതോ ആയ സ്റ്റാഫുകൾക്ക് തൊഴിൽ നൽകേണ്ടത് സേവനങ്ങൾ തുടരേണ്ടതാണ്. ബന്ധപ്പെട്ട റെഫറൻസ് കാലയളവിൽ (മേൽപ്പറഞ്ഞത് പോലെ) ഈടാക്കിയ അതേ നിരക്കുകൾ സേവനങ്ങൾ നിലനിർത്തേണ്ടതാണ്.

ഒരു CCS അംഗീകൃത സേവനത്തിനും, ചൈൽഡ് കെയർ സേവനം നടത്തുന്നതോ അല്ലെങ്കിൽ ചൈൽഡ് കെയർ പ്രൊവൈഡർമാർക്ക് വിദ്യാഭ്യാസവും പരിചരണവും നൽകുന്ന സോൾ ട്രേഡർമാർക്കോ 2020 ജൂലൈ 20 മുതൽ JobKeeper ലഭിക്കുന്നത് നിർത്തലാക്കും.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് Department of Education Skills and Employment-ന്റെ (ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് ഓഫ് എഡ്യൂക്കേഷൻ സ്കിൽസ് ആൻഡ് എമ്പ്ലോയിമെന്റ്) [വെബ്സൈറ്റിലേക്കോ](#) അല്ലെങ്കിൽ COVID-19 Early Childhood Education and Care (ഏർജി ചൈൽഡ്ഹൂഡ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് കെയർ) [പതിവായി ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ](#) എന്നതിലേക്ക് പോകുകയോ ചെയ്യുക.

ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റിന്റെ ഏർജി ചൈൽഡ്ഹൂഡ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് കെയർ ഇമെയിൽ ന്യൂസ്പേറ്റർ [ഇവിടെ സബ്സ്ക്രൈബ്](#) ചെയ്യാവുന്നതാണ്.